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TOXKJECTBOM @y, + P2 — (_1) = S(Ir)m(pm+1
pakuernne 42). Teopema 11 nokasana.
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41. lokaxxure, 4TO €CJIM X, § — HATyPaJbHbIE YHCJIA, YIOBJIET-
BOpSIONIHE PABeHCTBY x2 — 3xy + y? + 1 — y = (0 U HepaBeH-
CTBY X >y, TO 2x > 3y .

42. Jlokaxure

a) CpaBHEHUE (Pn+3 + (Pn+5 = (Pn—1 + (Pn+1 (IIIOd 5)’

2 2 2 2
6) TOX/AECTBa (PZm = (Pm+1 - (me1 n (P2m+1 = (Pm + (Pm+1 )
m
B) TOXKAECTBO (p2m + (p2m+2 = S(pm(pm+1 + (_1) .
9 .

43 (M905). Ypasnerme 4x" +(x+1)" =y* orHocHTeBHO

HATYPAJIbHBIX YUCEJ X U i a) UMeeT GECKOHEUHO MHOTO PelIeHUN

npu = 2; 6) He UMeeT PelieHuii, ecin 7 = 2 U 1 — HATyPaJIbHOE
yucso. Jlokaxkure aTo.

Ncnonb3oBaHue I/IppaLlMOHaﬂbHOCTeﬁ

HepageHncrBa, HepaBeHCTBa, HepaBeHCTBA... EcTb oy-
IIeHne Kakoro-To hokyca, Korja Bce CXOAUTCS, HO TPUYH-
Ha yJa4d CHpPSITaHa W HE BH/HA HAWBHOMY 3DHUTEJIO.
Ceituac MbI IoKaskeM TeopeMy 9 3aHoBO. Haseemcs, atum
MbI TIOMOKEM BaM BIIOJIHE YSICHUTD /IOKA3aTeJIbCTBO 3TON
TEOPEMBI.

Jlemma 1. Ecu x° fdyg >0 ux +y\/g >0, mox>0.

J/loka3aTeabCTBO.

2 0
2x:x+y\/d_+ﬂ>0.
x+ yd

Ectp u mpyroii crioco6 — «ot mportuBHoros. [Ipemrmoso-
skuM, uto x < 0 . Torpa o6e yacT HepaBeHCTBA y\/d > —X
MOKHO BO3BECTH B KBaJpart:

dy* > «? |

410 MPOTHBOpEUUT HepaseHcTBy X2 — dy® > 0.
Jdemma 2. Ecau x* —dy> =1 uw x +yJd >1, mo y >

> 0.
HMoxazateanctBo. Ilycts y < 0. Torma

x—yJd > x+yJd >1.

[Tpoussenenue uncen x —y~'d u x + y~d , xaxmoe us
KOTOPBIX GoJibiiie 1, He MOXKeT paBHATbCA 1.

Jdemma 3. Ecau a’> —db® = 2> —dy? u x+yJd <
<a-+bld, npuuem wucaa a, b, x u y neompuuyamen-
Hole, mo x < auy <b.

JlokasaTebCTBO.

2 2 2 2
—db x°—dy
a—bld =2 < —x—yid .
a+bJd x4+ yJd Y

C/lo’kMB HEpaBEHCTBA

—x+yJd <—a+bJd

x4 yJd <a+bJd

nostydaem 2yd < 2b\d . [lanbreiiiiee ouesuHo.

2002/ No4

JlemmMa 4. H_I/C?’Hb d — Haumenvuiee namypdaibHoe YucJio,

ons KOMmopozo cywecmeyem maxkoe HdmypabHoe 4ucio

b, umo a* —db* =1. Ecau x, y — ueavie wucaa u 1 < x +

+ydd <a+bJd, mo x* —dy* =1.

JloxasateabcTBO. IIPeIONIOKIM [POTHBHOE: X2 —
—dy2 =1. Torma B cuny nemm 1 m 2 uyncna x u y
MOJIOKUTEbHBI. B ety siemmbr 3 umeeM x < a. [loayuwnim
IIPOTUBOPEYIE.

Caenyiomast TeopeMa — 3To Japyras (opMyaHpOBKa
TeopeMbl 9.

Teopema 12. Ilycmov a — naumenvuiee namypaivHoe
quUC0, 05 KOMOPOZO CYUecmsyem maxoe HamypaivHoe
wucao b, umo a* —db* =1. Ecau X, Y — uenvle uucad,

x? - dy2 =1 ux+ y\/g > 0, mo 02151 HeKOMopozo ueao-
n
20 YUCIIA N BEPHO PABEHCMBO X + y\/d_ = (a +bd ) .
JlokagareabctBo. O6osnaunM ¢ = a + b\d . TTockouib-
Ky uncjaa a u b Harypasbhbie, To ¢ > 1. Paccmorpum
BO3PACTAONIYI0 TeOMETPUUECKYIO TIPOTPECCHIO:

l<g<q@ <@ <q'<q’<..

Omna ctpeMutcst K 6eCKOHEYHOCTH. A YOBIBAIOIIAS T€OMET-
puUecKast MPOTPECCHst

1 1 1 1 1
1>7>72>ﬁ>74>75
9 9 9 q q

cTpeMutcs K Hy 0. 1lostoMy cymecTByeT Takoe nesoe 7,
4TOo

> ...

" <x+ydd <q".
Paccmotpum umceso
E = (x—i—y\/d_):q”*i,
Ouesnzno, 1< E < q. [lockosbky
[ a—bd
9 a+bJd (a—b\/d_>(a+b\/g>
_a—bJd

a’ —db?

a—bJd |
TO .
E= (x+y\/d_)(a—b\/d_>n7 .
BocrnosbzoBasiich hopmyJioit
(r + s\/d_)(u +v\/d_): (ru + dsv) + (ro + su)Jd |

Mbl 3aKJjiodaeM, 4YTO 4ucao E TpefcTaBUMO B BHJE
E=2z+tJd, tne z, t — uenpie uucaa. llepexogda x
COIPSYKEHHBIM UYUCJIAM, I10JIyd4aeM

z—t\/g=<x—y\/g><a+b\/d_>ni1.

CiefoBaTeIbHO,

22 _dt? = (ert\/d_)(th\/g):
= (36—i—yx/t?)(x—y\/d_)(a_b\/g>"*1 (a+bﬁ>”’1 _
= (¢ —dy?)@ —av’ ) =1,



